

女足世界杯明晨抽签分组

没人敢小看中国女足

北京时间昨天,国际足联通过官方网络社交平台正式公布最新一期的世界排名,中国女足排在亚洲第五,世界第十五。这也决定了,中国女足在明年举行的女足世界杯上,将会被分在第三档。

2019年法国女足世界杯抽签仪式将在明晨举行,作为上届赛事八强球队,中国女足迄今为止尚未明确提出具体的目标,但肯定希望在现有基础上更进一步、重返世界女足强队行列。

死亡之组呼之欲出

24支参赛球队按照世界排名被分成为四个档次。东道主法国、澳大利亚、美国、德国、英格兰、加

拿大将被列入第一档次,成为各组的种子队。第二档次中,包括巴西、瑞典、荷兰、日本、西班牙以及挪威。中国女足被定在第三档次,根据同一大洲球队回避原则,她们将避开日本、澳大利亚。

分档确定后,死亡之组的可能性也呼之欲出。

在第二档的六支球队中,荷兰和日本以及巴西实力完全不输第一档球队,届时第一档球队带上这三个第二档球队的一组将会很艰难。而在第三档球队中,中国女足和意大利女足两支队伍实力也十分强劲,第四档球队的阿根廷、智利也是强队。

也就是说,假如法美德英加澳这六支球队和荷、日、巴分在一组,再配上第三档的中意中任何一支球队和第四档的阿根廷和智利其中的一队。这一定就是本届世界杯的死亡之组!

中国力量不容小觑

尽管因排名被分在第三档,但最近势头正旺的中国队依然引发国际足坛关注。就连亚足联官方也对这次抽签进行发文盘点,在谈到中国队的时候,他们觉得目前的中国队颇具强队风采,虽然在FIFA的积分排名上,并不是特别靠前,没有进入前十,但是文章认为,中国队的真实实力恐怕是大多数球队都不想遇到的,曾经的亚洲领军球队,如今正在强势崛起!

亚足联还特地提及了刚刚获得亚洲足球小姐的王霜。在巴黎圣日耳曼俱乐部的优异表现,让王霜成为了当之无愧的女足“亚洲第一人”,这也让她的名字传遍了整个亚洲足坛。在法国,面对高水平的对手和队友,王霜都表现优异,游刃有余,在队内也是担当绝对的进攻核心。王霜的成熟也让中国队在

比赛的时候,拥有更多的选择。

在亚足联的评论中,王霜的爆发亦是中国女足崛起的一个缩影,“现在放眼世界足坛,没有人会再觉得中国女足是一支好对付的球队。”

亚足联的文章中,还特意肯定了主教练贾秀全的能力。虽然在今年5月,贾秀全才接手球队,但是他却给这支中国女足带来了全新的变化。他丰富的执教经验,以及优秀的球员生涯,也为他加分不少。

根据国际足联与法国组委会的安排,出席抽签仪式的嘉宾将由今年率法国队重获世界冠军的主教练德尚领衔,还包括美国女足传奇人物米娅哈姆、日本的宫间绫等。而中国女足传奇人物孙雯也将作为国际足联邀请的嘉宾,出席抽签仪式。中国女足主帅贾秀全也将作为参赛队主帅,出席这次分组抽签仪式。

本报记者 厉冉冉

2019 女足世界杯 各队抽签分档

第一档次

法国(3,东道主)、美国(1)、德国(2)、英格兰(4)、加拿大(5)、澳大利亚(6)

第二档次

荷兰(7)、日本(8)、瑞典(9)、巴西(10)、西班牙(12)、挪威(13)

第三档次

韩国(14)、中国(15)、意大利(16)、新西兰(19)、苏格兰(20)、泰国(29)

第四档次

阿根廷(36)、智利(38)、尼日利亚(39)、喀麦隆(46)、南非(48)、牙买加(53)

注:括号中为球队世界排名
规定:除了欧足联,同一组中来自同一大洲足联的队伍不能超过1支;欧足联共有9支参赛队,各组有一支或两支欧足联队伍

2019 女足世界杯 分组抽签仪式

时间 9日凌晨1时(北京时间)

地点 巴黎塞纳河音乐厅

仪式主持 布隆尼亚、戴维斯

抽签主持 斯科特、萨哈

抽签嘉宾 德尚、卡卡、埃辛、宫间绫等

转播 央视五套

2019 年女足世界杯

时间 2019年6月7日—7月7日

队伍 24支

赛地 巴黎、里昂、格勒诺布尔、勒阿弗尔、蒙彼利埃、尼斯、兰斯、雷恩、瓦朗谢纳



▲ 本届女足世界杯吉祥物 图 TP



■ 抽签仪式地点塞纳河音乐厅 图 TP

女排世俱杯中国球迷迎来最开心一天

浙江赢了 朱婷也赢了

昨天是女排世俱杯开赛以来中国球迷最开心的一天。东道主浙江女排鏖战5局,在两度落后的情况下,3比2逆转法国勒卡奈特沃雷罗女排,迎来世俱杯首胜。而朱婷率领瓦基弗银行队直落3局战胜巴西米纳斯队,以3战3胜不输一局强势晋级四强。

休战一天后,女排世俱杯昨天在绍兴迎来小组最后一轮比赛。浙江队迎战勒卡奈特沃雷罗队。由于两队之前均两战两败,已无缘四强,昨天交锋是决定小组名次及五至八名排位赛对阵。此战双方争夺异常激烈,鏖战了两个多小时。浙江女排从八一队借调来的主攻刘晏含大放异彩,独得34分,帮助浙江队3比2逆转对手,其中决胜局是16比14险胜。浙江队获得小组第三名,在五

至八名排位赛中首先迎战另外一个小组第四名阿勒泰队。

刘晏含昨天告别了前两场的低迷,进攻完全打开,全场70次扣球,拿下26分,同时拦网得到6分,发球赢得2分。她因此被评为全场最佳球员,领奖时,有队友在一旁“起哄”:“请客,请客。”领奖完后,现场球迷纷纷与刘晏含合影。

“这个最佳球员奖有多少奖金啊?”一位记者问刘晏含。刘晏含微微一笑:“我不太在意有没有奖金,我觉得在我心中这个奖意义很不一

样,这是我第一次参加世俱杯赛,能拿最佳,我之前没想过。”在刘晏含看来,这场胜利意义非凡,既证明了自己的实力,也让她和临时的队友相互间更加信任。

刘晏含昨天的表现可谓惊艳,而朱婷发挥则一如既往的稳定。在与米纳斯队争夺小组第一名的比赛中,朱婷拿下全场最高的18分,帮助瓦基弗银行3比0战胜对手。小组赛三场下来,上届冠军瓦基弗银行队展现了强大的实力,一局未输,朱婷在其中两场成为全场得分

王,并且在总得分榜上以57分高居榜首。总结小组赛,朱婷说:“我觉得挺好的,我们完成了第一阶段的目标。”

本届大赛两场半决赛,均是土耳其与巴西球队之争。目前看来,瓦基弗银行与伊萨奇巴希晋级决赛的希望较大。如果两队挺进决赛,朱婷将过招博斯科维奇。博斯科维奇目前在总得分榜上落后朱婷3分。她们两人的发挥除了将决定冠军的归属,同时也关系到两人谁能荣膺本届比赛的最佳球员。本报记者 黄永顺



■ 刘晏含(右)独得34分 图 VCG

1天1元钱 正宗山东阿胶糕吃一年



每年秋冬季,都是滋补养生的好时节,俗话说“秋冬进补,来年打虎”,秋冬补得好,将使来年身体调养到更好的状态,无论是中老年人,年轻人,还是女人,男人,体质差的人等都适合常年吃阿胶食品。

千年传承,匠心品质,贡宝林牌阿胶糕,回馈新老会员对本品的厚爱,凡是电话报名申购的消费者仅花365元就可申购到近1年的即食阿胶糕一箱8大盒计3600克(每天服用10克)加送50克合计3650克,正宗阿胶糕吃近一年,限量200箱,每个家庭限申购2箱。本品不含蔗糖,可放心服用。全国包邮,货到付款!

抢购热线 400-810-0202

山东新阿保益胶制品有限公司

雄风一号 关爱男性健康

七天服一次、放心、可信,服用方便、吸收好!

到货了

雄风一号中国台湾原装进口,其以多种优质原材黄金配比,采用超临界萃取技术,精制而成高浓缩男士营养品,经专业UCGS检测机构检测——是放心可靠的男性健康产品。吃后不上火,按周期服用感觉更好、本品携带服用方便、吸收快。自上市以来深受男性朋友的青睐。雄风一号祝你精力旺、身体壮、生活品质好、幸福又自信!

七天服一次,早晨饭前用温开水或牛奶送服,一盒可以服用一个月,三盒为一个服用周期,来电可享受体验“买二送一(同品同规格)”优惠套餐。

郑重承诺:本品严格遵守国家相关法律法规,诚信经营,绝不添加任何非法添加物质,如有违背,售价100倍赔偿,欢迎社会监督。

咨询热线: 021-36508932 免费送货
15000841587 18721363080 货到付款
专卖店地址:上海市黄浦区武胜路479号
(盈谷贸易有限公司/近威海路)
宝山区:同泰北路150号德钦药房(近吴淞医院)
一二八纪念馆680号惠仁大药房;杨浦区:黄兴路1618号大润发一楼汉寿堂;闵行区:罗秀路1541号东升药房(近镇西路);浦东区:利津路453号静月星药房(近寿光路),上南路3521号卜蜂莲花二楼服务台对面雷允上专柜,川沙镇新川路834号获昌药房(近妙境路),

深圳全球泰米科技 广告